

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagyréde Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. április 20-án (szerdán) 17.00 órai kezdettel tartott, rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Községháza, Házasságkötő terem.

Jelen vannak: - 6 fő testületi tag és meghívottak – a csatolt jelenléti ív szerint
- dr. Bálint Edina Ida jegyző
- Kerek Lászlóné jkv.

Siposné Fodor Judit polgármester

Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait és a meghívottakat, megállapította, hogy a Képviselő-testületi ülés összehívása szabályszerűen megtörtént, Balázsné Kelemen Erika képviselő jelezte késését, Kolyvekné dr. Tóth Eszter Enikő és dr. Kovács István képviselők nem jelezték, hogy az ülésen nem tudnak részt venni, amennyiben az ülés végéig nem érkeznek meg, távollétüket igazolatlanak veszi, a Képviselő-testület jelenlegi létszáma 5 fő, a testület határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítésre Tóth Géza András és Szabad Csaba képviselők személyében tett javaslatot. A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítők kijelölésével egyetértett.

Kéri a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, melyet a Képviselő-testület 4 fő részvételével 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással elfogadott és az alábbiak szerint tárgyal:

NAPIREND:

- 1. Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése (VP-6-7.4.1.1-16) pályázathoz önerő biztosítása.**

Előterjesztő: Siposné Fodor Judit

- 2. Egyebek**

NAPIREND TÁRGYALÁS:

- 1. Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése (VP-6-7.4.1.1-16) pályázathoz önerő biztosítása. Előterjesztés csatolva.)**

Előterjesztő: Siposné Fodor Judit

Siposné Fodor Judit polgármester

Korábbi ülésen volt már arról szó, hogy a vidékfejlesztési program keretében lehetőség van a művelődési ház felújítására, 75 %-os támogatási intenzitással, a felújításra 50 mFt igényelhető.

El kell döntenünk, hogy a pályázathoz szükséges önerőt a Képviselő-testület biztosítja-e?

A beruházás költségvetése elkészült, összesen 51.460.561,- Ft van a költségvetésben lerögzítve, amiből a vissza nem térítendő támogatás 38.595.421,- Ft, az önerő pedig 12.865.140,- Ft.

A pályázati anyagot a pályázati író elkészítette, már csak a Képviselő-testület döntése hiányzik hozzá. Költségvetésünkben erre nem terveztünk összeget, de a kivitelezés egy része áthúzódhat 2017-re, valamint folyószámlahitel keretünket jelenleg nem használjuk, így az önerőt biztosítani tudjuk.

A pályázatról a Miniszterelnökség dönt, 30 nap az elbírálási határidő, nyertes pályázat esetén kezdődik a közbeszerzési kiírás.

A felújítás nyílászáró cserét, külső hőszigetelést és tetőcserét jelent, nem építési engedély köteles és a mozi épületét is érinti. Költségvetésünkben erre nem terveztünk összeget,

Mivel több hozzászólás nem érkezett, felkérte a Képviselő-testületet, hogy kézfelnyújtással jelezze, aki a következőkkel egyetért: Nagyrédei Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése (VP-6-7.4.1.1-16) pályázatot benyújtja. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a fent nevezett pályázat támogatási intenzitása 75 %-os. A Képviselő-testület vállalja, hogy maximum bruttó 14.000.000, Ft-ig az önerőt biztosítja a nyertes VP pályázathoz. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése (VP-6-7.4.1.1-16) pályázat előkészítésére és beadására.

(17.10 órakor megékezett Kolyvekné dr. Tóth Eszter Enikő és dr. Kovács István képviselő, a testület létszáma 6 főre emelkedett.)

A Képviselő-testület a javaslatot 6 fő részvételével, 4 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 2 tartózkodással elfogadta és a következő határozatot hozta:

64/2016. (IV.20.) önkormányzati határozat

Nagyrédei Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése (VP-6-7.4.1.1-16) pályázatot benyújtja.

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a fent nevezett pályázat támogatási intenzitása 75 %-os.

A Képviselő-testület vállalja, hogy maximum bruttó 14.000.000, Ft-ig az önerőt biztosítja a nyertes VP pályázathoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése (VP-6-7.4.1.1-16) pályázat előkészítésére és beadására.

Határidő: 2016. április 30.

Felelős: Siposné Fodor Judit polgármester
Képviselő-testület

Az ülésen más nem hangzott el, a Polgármester Asszony az ülést 17.15 órakor bezárta.

Siposné Fodor Judit
Siposné Fodor Judit
polgármester



k.m.f.

dr. Bálint Edina Ida
dr. Bálint Edina Ida
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Tóth Géza András
Tóth Géza András
képviselő



Szabad Csaba
Szabad Csaba
képviselő